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Tehnos MВР profi LW



Поради здравата му конструкция той е предназначен за професионална употреба за
общински цели с наклон от +90°/-60° за почистване на краища на пътища, брегове,
канали и обрасли повърхности, както и в селското стопанство за удовлетворяване на
нуждите за големи работни повърхности.

 

Вдигането или свалянето с 55 см на рамата, която е монтирана върху успоредника,
позволява по-безопасна работа по ръбовете на дълбоки канавки и насипи.

 

Гладкото функциониране се осигурява от електронно балансиран ротор с патентовано
нисковибрационно (LW) разпределение на чуковете. Това осигурява намалени
вибрации, минимални деформации и напрежения от огъване, което удължава
експлоатационния живот на надробителя.

 

Оборудване:

Патентована хидравлична защита от откъсване
Хидравлично странично и вертикално изместване
Висококачествен корпус от двойна ламарина
Плаващо регулиране на надробителя към неравни повърхности
Гумена защита на клапата
Здрави обезопасителни плъзгачи
Специализирани контраножове, закрепени с болтове в два реда
Автоматично натягане на ремъка
Усилена защита на предавателната кутия
Предупредителни бордове със светлини (принадлежности) за голяма работна ширина
Променлива скорост на всички хидравлични движения
Регулируема работна височина
Гумена защита на клапата
Предавателна кутия със свободно колело

 

Предимства:

Здравият, но по-къс успоредник за странично изместване, позволява центърът на
тежестта да остава близо до трактора и да се работи с по-леки трактори. Могат
да бъдат мулчирани повърхности с наклон до 90° нагоре и 60° надолу.

Вдигането или свалянето с 55 см на рамата, която е монтирана върху
успоредника, позволява по-безопасна работа по ръбовете на дълбоки канавки и



насипи.

Патентованата хидравлична система за безопасност с изместване по успоредник
осигурява компенсация на странично изнесения надробител и освобождаване на
навесната система при срещане на препятствие. Връщането на машината в
работно положение се осигурява чрез хидравличен разпределител.

Висококачественият корпус от двойна ламарина дава на машината здравина и
издръжливост.
Гъвкавият еластичен съединител, монтиран между ротора и задвижването,
предпазва предавателната кутия от удари.
Гладкото функциониране се осигурява от електронно балансиран ротор с
патентовано нисковибрационно (LW) разпределение на чуковете. Това
осигурява намалени вибрации, минимални деформации и напрежения от огъване,
което удължава експлоатационния живот на надробителя. 
Специалната форма на сменяемите специални контраножове, закрепени с
болтове в два реда, подобрява ефекта от раздробяването по време на мулчиране.

Патентът Low Vib (LW) позволява по-бързо въртене на ротора и по-висока
периферна скорост на чуковете, което значително увеличава ефекта от
мулчирането.
Специално проектираните масивни чукове, изработени от кована стомана,
създават турбуленция и вакуум по време на мулчирането, като по този начин
повдигат масата от земята.
Предавателната кутия със свободно колело предпазва задвижването на трактора
и позволява използването на традиционен ВОМ.

Те са здрави и издръжливи и затова са подходящи за използване в тежки работни
условия.
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